



школа №1234

с углубленным изучением
АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

Каждый раз при беседе с родителями, чьи дети уже стали школьниками, я задаю вопрос о причинах выбора той или иной школы. Для одних пап и мам очень важно близкое к дому расположение учебного учреждения, для других в приоритете профиль школы, для третьих – богатая история и традиции, а для кого-то самым важным являются личные качества педагогического состава. Так получилось, что в школе № 1234, куда в этом учебном году в первый класс пошла дочь моей коллеги, слились воедино все эти «бонусы», чему несказанно обрадовалась мама новоиспеченной школьницы.



Когда мы приехали в здание начальной школы № 1234, на улице лил дождь, но настроение, немного подпорченное погодой, тотчас же улучшилось, как только мы вошли в кабинет, где гранит науки грызли ребята из 1 «А» класса. Классный руководитель – Марина Валентиновна – своим рассказом так увлекла малышей, что они даже не сразу заметили наше присутствие. Прозвенел звонок, и в классе началась совсем другая жизнь: первоклашки с упоением рассказывали нам о конкурсе осенних букетов, для которого они смастерили несколько икебан, о подготовке к предстоящей театральной неделе, где им еще предстоит блеснуть своими талантами на школьной сцене, и о Рахманиновских вечерах, где каждый ребенок, влюбленный в музыку, сможет проявить себя. Вдоволь наговорившись, проведя целую фотосессию с ребятами, мы отправились к заместителю директора Жанне Николаевне, которая нам рассказала, почему ученики и учителя так гордятся своей школой.

И действительно, поводов для гордости у школы № 1234 великое множество, ведь ее история началась еще до революции. С 1935 года школа имела номера 15, 85, 93, 103, 72, а с 1987 года получила номер 1234. Одной из первых в столице в 1969 году ей присвоили статус школы с углубленным изучением английского языка, а спустя 25 лет здесь было введено изучение и немецкого.

– Со второго класса малыши начинают постигать азы английского языка, а с пятого вводится второй иностранный язык, – пояснила Жанна Николаевна. – Такой высокий уровень владения языками позволяет нам проводить традиционные обмены школьников с образовательными учреждениями Англии, Германии и США.

Здесь действительно чтят традиции, для каждого ученика память об участниках Великой Отечественной войны и любовь к Родине – это не пустой звук.

– Мы каждый год ездим в наш школьный яхт-клуб «Истра», путешествуем все вместе по стране и участвуем в жизни музея «Моя семья в годы Великой Отечественной войны», – рассказали нам старшеклассники.

– Перед нами, педагогами, стоит главная задача – сделать так, чтобы в нашей школе детям было комфортно учиться и приятно отдыхать, – говорит завуч.

На мой вопрос, чем больше всего увлекаются ученики, Жанна Николаевна не смогла ответить, и это абсолютно не удивительно, ведь здесь ребята могут посещать занятия «Тропинка к своему я», пробовать свои силы в кружках «Волшебный мир театра» и «LEGO-мир», в хоровой студии «Веселые нотки» и заниматься во множестве спортивных секций.

После того как наша экскурсия по зданию начальной школы подошла концу и мы попрощались с завучем, которая рассказала нам буквально все о своей



любимой школе, мы решили еще разок заглянуть в гости к 1 «А». Ребята взяли с нас честное слово, что мы обязательно придем на премьеру их спектакля «Праздник непослушания», к которой они вот уже который месяц так усердно готовятся. Судя по тому, что мы увидели, почувствовали этот необыкновенный микроклимат и по-настоящему семейную атмосферу, царящую в этих стенах, можно сделать вывод, что педагоги школы № 1234 блестяще справляются со своей задачей! Ведь, согласитесь, далеко не всегда школа бывает не только высокочастотным учебным заведением, открывающим дорогу в лучшие столичные вузы, но и вторым домом, которым гордятся буквально каждый, кто здесь когда-нибудь учился или работал!

- Выпускники школы № 1234 поступают в ведущие вузы столицы:
- МГЛУ
 - ИСИ
 - МПГУ
 - РУДН
 - РГГУ
 - МГУ
 - РЭА им. Г.В. Плеханова
 - МГИМО
 - НИУ – ВШЭ

Школа № 1234 построена на месте разрушенной в 1934 году церкви Николая Чудотворца «что на Курьих ножках» (1681). По одной из версий, А.С. Пушкин родился в приходе Николая на Курьих ножках, в доме священника.



Средняя общеобразовательная школа № 1234 Новинский б-р, д. 20 (начальная школа) Ул. Б. Молчановка д. 26/28 (старшая школа) Тел.: (495) 691-64-41, (495) 690-65-18



обучение
бесплатное

